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   ادبیات و علوم انسانی رشته :
 هم زددوا  پایه: 

 3 و آمار ریاضینام درس : 

  33تعداد سوال : 

  دنباله حسابی و هندسی ع بندی جم

 ي باسمه تعال 

 ران یا ياسلام يجمهور
 پرورش وزارت آموزش و

 ي اریچهارمحال و بختستان ا سازمان آموزش وپرورش
 اداره تکنولوژی و بررسی محتوا 

 ه قطر دایره آگاه استاز نسبت محیط ب ایی کهبه نام خد

    05/12/1401 : خ یتار  

 حسین لهراب: دبیر 
 ( نهایی)  خرداد ماه :   نوبت

 استان   ریاضی  گروه آموزشی 
 با رویکرد کیفی مفهوم محور سوالات 

 3 :تعداد صفحات      توجه                           "از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند" امام علی )ع(:  

 راحتی از پس سوالات امتحان نهایی و کنکور برخواهید آمد.موز عزیز با یادگیری و حل این سوالات به دانش آ 

 خواهند یافت.   دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمین پارس بر آن دست  :پیامبراعظم)ص( ردیف
 باله حسابی زیر را بیابید.  ی سی ام دنو جمله  جمله عمومی و بازگشتی  1

, , , ...4 7 10 

  در دنباله حسابی  2
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= + = −1 14    ام را بیابید.   50  مله ی ج  3

y  در دنباله ساخته شده از تابع خطی 3 x= −2 بین شیب  اختلاف مشترک و جمله عمومی را بیابید. ارتباط ،   3

 ترک را بیابید.  خط و اختلاف مش 

 ست :  مطلوب ا . است  118 آن  همد هف  جمله  و  69  حسابی دنباله  یک  جمله  دهمین  4
 جمله ی اول 20پ( مجموع   ب( جمله عمومی و رابطه بازگشتی    .کنید  مشخص  را دنباله این امُ  سی  جمله  الف( 

 است؟ 192  برابر دنباله  جمله کدام. است  5 برابر   مشترک  فاختلا و    -3  برابر  اول  جمله  حسابی،  دنباله  یک در 5

 .آورید  دست   به  را زیر  عددهای   مجموع  6
 الف ) 89  و  85  و  81  و  …… و 13 
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 . دهند  تشکیل حسابی دنباله  یک  که دهید  قرار 41  و  13 اعداد  میان ای گونه  به   را عدد   سهالف(  7
 له ی وسطی کدام است؟  است. جم 30متوالی یک دنباله حسابی  جمله  3مجموع  ب( 

 د است؟ است. جمله ی ششم چن 33برابر   دهم و   ، پنجمسومجملات ک دنباله حسابی  ر ید الف(  8
برابر مجموع سه جمله   3است. مجموع دو جمله بزرگتر  60ی  ش ابی افزایدنباله حسجمله اول یک  5مجموع  ب( 

 بید.  و جمله اول را بیا ف مشترک  ی کوچکتر است. اختلا

 است.   35و    17ابی جمله پنجم و جمله یازدهم به ترتیب در یک دنباله حس  9
 د.  را بیابی ین دنبالهجمله اول ا 30مجموع  ب(               الف( جمله اول و اختلاف مشترک   

 است. جمله اول و قدرنسبت را بیابید.  54و جمله هشتم    182جمله اول   7حسابی مجموع  ر یک دنباله  د الف(  10
 کدام است؟   61و ختم به    23توالی شروع از  ب( مجموع اعداد طبیعی فرد م

است؟مله هشتم آن چند است. ج 60عدی آن  جمله ب 3و مجموع    33جمله اول آن    3جموع  ابی مر یک دنباله حس د  11  

  21 سوم  ردیف  در و  صندلی   18 دوم  ردیف  در صندلی، 15  اول  ردیف  در سینما  سالن  یک   برای  داخلی  طراح یک 12
  870 با   سالنی داشتن  برای ،شوند  اضافه  نظم   همین با  ردیف هر  های  صندلی  گر ا. است  کرده مشخص  صندلی
 باشیم؟   داشته صندلی  ردیف چند  باید   صندلی

  با  اگر. شود  می  استفاده گرم  12500  وزن   به صفحه   یک از ها   سنگ نداد  صیقل  برای  بری   سنگ  کارخانه کی در 13
  زن و مداوم  استفاده هفته شش  از پس شود، کم  صفحه  وزن از  گرم 1875 میانگین  طور  به  هفتگی   مصرف به  توجه
ت؟ اس چقدر صفحه   
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  گیرد، می قرار زمین روی  که آنها از بخشی   که کنند  می  استفاده هایی  نردبان  از ها  میوه  چیدن   برای داران  باغ  14
  و شود  گرفته  نظر   در متر سانتی 45  آن  پله  آخرین  عرض   و  متر  سانتی  125  نردبان  این پله  نخستین   عرض  اگر
 داشت؟ خواهد  پله  چند  نردبان  این  باشد،  پیشین  پله  از تر  کوتاه  متر سانتی 10  پله  هر
 داشت؟ خواهیم  احتیاج ب چو متر  چند  به   ها  پله  ساخت  برای  

  شخصی اگر . شود  می   صفر  ثابت سرعتی  با خون  در  دارو  سطح  آسپرین، مانند   داروها، از  بعضی مصرف  از  پس 15
 پایان  از پس  و  شود وارد  بدنش  به   دارو گرم میلی 250آسپرین،  قرص یک   مصرف با  دارد قلبی   سکته سابقه هک

 :یابد اهشک  خونش  سطح  در دارو گرم میلی 15  ساعت یک   هر
 شود؟   می  گرم  میلی  130 بدنش در  آن  سطح دارو،  مصرف  از  پس  ساعت چند ( الف
  دارو  سطح ساعت  چند از پس  کند،  مصرف  دیگری قرص شخص این دارو  مصرف   از ساعت  پنج از پس  اگر ب(  
شد؟  خواهد  گرم میلی  130 او  دن ب در  

 .  یر را بنویسید جمله عمومی و رابطه بازگشتی و جمله ششم دنباله ی هندسی ز 16
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 را بنویسید.  نبالهرابطه بازگشتی د پنج جمله اول دنباله و    
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 :هندسی   دنباله مشترک نسبت   محاسبه و 

 را بیابید.  S10  ( حاصلب      .کنید  مشخص  را دنباله  و رابطه بازگشتی عمومی   جمله (الف

 

 موارد خواسته شده را بیابید.   20
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  از  جو  با  تماس  سبب  به   وزنش  از   15%    دقیقه  هر   در  زمین،  جو    به   آن  ورود  از   پس.  دارد  وزن  کیلوگرم  هزار   15  سنگ  شهاب  یک 21
 ماند؟ می باقی آن  وزن از چقدر زمین جو   به سنگ ابشه این  ورود از دقیقه پنج گذشت از پس. رود می بین

 است.   7و جمله ام آن    برابر  و نسبت مشترک    224در یک دنباله هندسی جمله اول   22
 را بیابید.  7تا    224است؟    ب( مجموع جملات از  7الف( جمله چندم آن  

 رار دهید.  هندسی قپنج واسطه  256و  4دو عدد بین  23

xاگر    24 , x , x− +2  و نسبت مشترک را بیابید.   x سه جمله متوالی یک دنباله هندسی باشند، مقدار   4

25 
  ب سی به ترتیجملات دوم و پنجم یک دنباله هند

1
2

 هستند.   4و   

 جمله ی اول دنباله   8اول و قدر نسبت   ب( مجموع الف( جمله 

 باشد.    34اول است. اگر جمله ششم بر جمله برا  8در یک دنباله هندسی جمله چهارم  26
 جمله اول   6جموع  ( مب ت مشترک و جمله اول    الف( نسب
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 می باشد.   16و مجموع دو جمله آخر   81 ، مجموع دو جمله اولجمله ای 6در یک دنباله هندسی  27
 جمله را بیابید.   6و جمله اول     ب( مجموع   باله الف( نسبت مشترک دن 

 اشد.  ب   -18  بر جمله چهارم است. اگر جمله سومبرا  81دسی جمله هشتم  در یک دنباله هن 28
 له  لف( نسبت مشترک و جمله اول    ب( جمله ی هفتم دنباا

29 
  ، هر جملههندسیدنباله  کدر ی 

2
3
جمله اول آن   5گر مجموع . اجمله ی قبلی آن است 

211
27

 ست؟  مله اول دنباله کدام اج باشد.   

,  جمله ی اول دنباله 8مجموع   30 , , ...64 32  کدام است؟    16

 را بیابید.   3جموع اعداد طبیعی دو رقمی بخش پذیر بر م 31

 را بیابید.  دنباله است. جمله اول   9 ر جمله اول براب 12مجموع  و  –  5/0مشترک  ابی اختلاف در یک دنباله حس  33

  لهراب حسی    موفق و سربلند باشید 
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